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ATA DA VIGÉSIMA SESSAO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO. 

Da CAMARA municipal de Anori, realizada aos doze dias do mês de Agosto de dois 

mil e vinte e quatro, as nove horas na sede do Plenário da Câmara municipal de 

Anori, presentes os vereadores JOAO TOMÉ PEREIRA , SIMAO PEDRO DA SILVA 

MOURA , SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR , RLCI CAMARA BRANDAO , 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA , GERSON FERREIRA PONTES , ANTONIO 

MARTINS MARQUES NETO, VALMI DE OLIVEIRA DAMIAO , JOSELY MORAIS 

DAMIAO E ELTON GONÇALVES e ELAINE LINHARES , o Presidente deu abertura 

aos trabalhos do dia e colocou a palavra franqueada para quem dela queira fazer uso: 

fez uso da mesma o Vereador ANTONIO MARTINS MARQUÊS NETO , que saudou a 

todos e as pessoas presentes e agradeceu a Deus por mais um dia de Reunião com 

saúde com a força e a garra para continuar lutando em prol desse povo em seguida 

fez leituras dos seus Requerimentos de números 003/24 que solicita do poder 

executivo atrás da Secretaria de Educação Municipal motores de popa de 09 HP para 

serviço de transporte escolares na zona rural deste Município, em seguida fez 

leituras de Requerimentos de número 004/24 ao poder Executiva Municipal 

solicitando mais um poço Artesiano agora na Comunidade do Gabriel zona rural 

deste Município, o pedido ora feito serve para ajudar o transportes de alunos e 

facilitar e argila da melhor maneira possível e o poço Artesiano que será de grande 

utilidade justamente agora no período de estiagem e fez breves comentários a 

respeito das eleições que irá se aproxima. A palavra foi franqueada e fez uso da 

mesma o Vereador Gerson Pontes que saudou a todos e agradeceu a Deus por 

estarmos juntos em mais uma reunião comentou sobre a situação dos moradores da 

zona rural que pode ficar difícil o acesso a água devido a estiagem e que agradeceu 

ao Prefeito por estar colocando poços Artesianos nas comunidades necessitadas e 

também sobre a construção de posto de saúde pois a estiagem dificulta o acessos 

principalmente dos idosos a cidade em busca de ajuda, por isso peço a construção 

de posto de saúde e aumenta na quantidade de agentes para melhor atender os 

moradores da zona rural, Em seguida fez uso da palavra o Vereador SIMAO PEDRO 
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DA SILVA MOURA , que saudou a todos e em especial agradeceu as palavras dos 

Vereadores Antônio Marques e Gerson Pontes por preocupar se com os moradores 

da zona rural povo esse que sofre com falta de assistência devido o período de 

estiagem neste município e em todo o Amazonas e parabenizou o Prefeito que 

apesar da logística ser difícil nesse período mais não deixou de atender os moradores 

com poços Artesianos e que torce pra essa vez a água seja de boa qualidade porque 

passaram se já fazendo poços mais a água não era boa para atender os comunitários 

e comentou que já está acontecendo de candidatos do próprio grupo já andam 

derrubando os seus colegas de cargos fica muito triste pois já soube que em 

comunidades Vereador falou mal dele. Em seguida a palavra foi franqueada e fez uso 

dela a Vereador JOSELY DAMIAO , que saudou a todos e também disse estar triste 

por saber que candidatos estão se agredindo sendo do mesmo grupo, em Seguida 

fez leituras de seus Requerimentos ao Poder Executivo para atendimentos dos seus 

pedidos e leu o requerimento n. 033/24 que trata sobre a clínica de Fisioterapia que 

a mesma além de estar escasso espaço físico e também equipamentos e manutenção 

dos mesmos pois a procura é grande e a espera ainda maior por isso pede ao 

Executivo que procure melhorar a situação da clínica e em seguida fez leitura de 

mais um Requerimento de número 034/24 de sua autoria pedido ao Executivo que 

mande a secretaria do meio ambiente colocar na rota do caminhão de lixo os Bairros 

Raimundo Feitosa Miri 3 e bairro ELSHADAY , pois a rota do caminhão não está 

chegando a esses comunitários e não tem dia e horário correto.Em seguida fez uso 

da palavra o Vereador ELTON GONÇALVES , que saudou a todos e ao povo presente 

agradeceu a Deus por mais um dia juntos nessa caminhada para continuar a luta e 

disse que temos que continuar unidos mesma sabendo que haverá muitas 

contradições brigas e discussões, mais que devemos continuar conversando e nos 

unindo em reuniões e disse que o Prefeito já fez cirurgia moras de mais 4 motores de 

luz para as comunidades assim como a necessidade de mais poços artesianos e falou 

que apesar da logística no momento de estiagem que encontra nosso município e 

todo Amazonas mais a vontade de atender a todos é grande e vamos a luta que a vida 
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continua, não Havendo mais quem queira fazer uso das palavras o Presidente da casa 

colocou os requerimentos dos Vereadores Antônio Marques e JOSELY Morais em 

votações e todos receberem votos unânimes, como nada haver Havendo para 

colocar na pauta o Presidente encerrou os trabalhos do dia. 

Anori 12 de Agosto de 2024 
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